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= SEDE = 

Oggetto: risposta ad interpellanza id 17137979 

In merito all'interpellanza in oggetto, presentata dal Movimento Rete e depositata in data 
4 agosto u.s., si riferisce quanto segue in base alle domande presentate: 

1. Quali siano le intenzioni del Governo rispetto alla destinazione della Casa per Ferie di 
Pinarella di Cervia. 

Come da molti anni a questa parte, la Casa per Ferie di Pinarella rappresenta un forte 
aggregante sociale e nei soli mesi estivi la struttura vanta un ampia richiesta e presenza 
di cittadini. La Segreteria ed il Governo non ha voluto fino ad ora porre in discussione la 
struttura, nonostante le proposte in diversa direzione del Comitato Esecutivo dell'ISS e 
della relazione della spending review. Si evidenzia l'inserimento nella relazione 
programmatica al bilancio delle valutazioni espresse più volte dal comitato esecutivo e 
della relazione sulla spending circa la colonia marina. Obiettivo del governo è il 
mantenimento delle situazioni attuali, salvo che il bilancio dello stato imponga necessità 
diverse. 
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2. Se corrisponda al vero che lo stesso Esecutivo sia impegnato, o abbia già concluso, le 
trattative atte alla "gestione esterna" dello stabile della Casa per Ferie di Pinarella di 
Cervia. 

Non corrisponde al vero che vi siano trattative con l'Esecutivo. A questa Segreteria risulta 
vi siano stati contatti informali, ed una richiesta pervenuta all'Istituto per la Sicurezza 
Sociale da parte di una cooperativa che si propone per la gestione. Tale iniziativa non ha 
ricevuto un mandato dal Congresso di Stato o dalla scrivente Segreteria. 

3. Se la "gestione esterna" dello stabile, comprenda, inoltre, la cessione in toto o in parte 
dell'edificio. 

Come per il punto precedente, anche in questo caso le considerazioni fatte non hanno 
alcun fondamento. 

4. Chi siano (cooperative piuttosto che singole persone o altre entità giuridicamente 
riconosciute) coloro che hanno manifestato interessi per lo stabile stesso. 

Come si è segnalato al punto 2), si è resa disponibile al Comitato Esecutivo, senza un 
mandato in tale senso del Governo, la cooperativa Lavoro&Solidarietà. Si ritiene tale 
attività rientri nelle ordinarie valutazioni che il Comitato Esecutivo può svolgere nella sua 
autonomia. 

5. Si domanda di essere messi a conoscenza di quali siano gli Enti dello Stato preposti per 
tale intermediazione, e chi siano le persone delegate nelfarlo. 

Vale quanto detto sopra ai punti 3 e 4. 

6. Se esistano perizie in merito al valore di mercato dell'immobile. 

AI momento alla Segreteria non risulta vi siano studi in tal senso. Opportuno sarà 
periziare l'immobile per aggiornarne i valori a patrimonio del1'Eccellentissima Camera o 
dell'Istituto per la Sicurezza Sociale. 

7. Fatte salve le risposte precedenti, quali siano le intenzioni di tale Esecutivo onde 
salvaguardare gli utenti sammarinesi che stagionalmente usufruiscono dei servizi offerti in 
loeo. 

Vale la risposta fornita al punto l), aggiungendo che la tutela dell'utenza ha la priorità 
assoluta su qualsiasi scelta verrà fatta. 

Come ogni servizio dello Stato sarà condizionato dalle scelte di bilancio che la 
maggioranza effettuerà in sede di Commissione Consiliare e di approvazione e 
discussione del bilancio. 
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8. Infine si richiedono in allegato, i dati di afflusso e di fruizione dell'ultimo quinquennio 
dello stabile, e di tutte le spese indicizzate in quell'arco di tempo. 

Vengono forniti gli allegati richiesti, per la parte costi/ricavi il tabulato dell'Ufficio 
Contabilità ISS e per la parte relativa all'afflusso e alla fruizione la nota del Direttore della 
UOC Servizio Minori. 

Cordiali saluti, 

per la Sanità 
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